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Na zaključni konferenci projekta TehGozd smo med drugim predstavili tudi spletno orodje za podporo
lastniku ob investiciji v omrežje gozdnih prometnic.
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Odprtost gozdov z gozdnimi prometnicami je ključnega pomena za zagotavljanje večnamenske vloge
gozdov. Velika večina slovenskih lastnikov gozdov se le redko sreča z večjimi vlaganji v omrežje
gozdnih prometnic. Zato je nepoznavanje potrebnih postopkov in nalog posameznih deležnikov na
tem  področju  veliko.  Nepoznavanje  področja  pa  rezultira  tudi  v  manjšem  interesu  lastnika  za
gospodarjenje  z  gozdom  in  manjšem  interesu  za  vlaganje  v  infrastrukturo  gozdnih  prometnic,
nenazadnje pa tudi omogoča večje špekulacije s strani izvajalskih podjetij.  Zato je zelo smiselno
lastnike spodbuditi, ter jim že v »varnem« domačem spletnem okolju podati informacije, zakaj in na
kakšen način je smiselno v dotičnem primeru začeti in kaj jih čaka v preostanku procesa optimizacije
omrežja gozdnih prometnic. S predhodno informiranostjo lastnikov/investitorjev se razbremeni tudi
predstavnike ZGS, ki za tem vodijo lastnika/investitorja skozi postopke, potrebne za pripravo, gradnjo
ali rekonstrukcijo gozdnih prometnic.

S tem namenom je nastal Priročnik za podporo lastniku ob investiciji v omrežje gozdnih prometnic.
Slednji  je  razdeljen  v  5  tematskih  sklopov:  (I)  Raba  in  vzdrževanje  obstoječih  prometnic;  (II)
Optimizacija omrežja gozdnih prometnic; (III) Kako do izvajalca storitev gozdnega gradbeništva?; (IV)
Spremljanje kakovosti gradnje; (V) Stroški gradnje in financiranje del.

Hitro filtriranje ključnih informacij  dandanes postaja vse pomembnejše. Prav s tem namenom je bila
razvita tudi interaktivna spletna različica priročnika, s kratkim naslovom »gozdne prometnice«. Z
uporabo spletnega orodja si lahko na pregleden interaktiven način izberemo zgolj poglavja, ki so za
nas  relevantna.  Dvostopenjsko  filtriranje  vsebin  priročnika  v  prvi  fazi  uporabniku  omogoča  izbor
želenih vsebin,  v  drugi  fazi  pa z  odgovorom na vprašanja le  te zoži  na dotični  primer.  Izbrana
(prefiltrirana)  poglavja  priročnika  je  mogoče  izvoziti  ter  jih  natisniti  za  kasnejšo  rabo  na  terenu,  ali
sestanek z revirnim gozdarjem.

WCM – InfoGozd – orodje gozdne prometnice: https://wcm.gozdis.si/sl/orodja/gozdne-prometnice/

Slika 1: Poenostavljeni prikaz delovanja spletnega orodja »gozdne prometnice«
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Zahvala

Projekt (V4-2209) TehGozd - »Načrtovanje tehnologij in presoja kakovosti izvajanja del v gozdovih v
podporo biogospodarstvu« po javnem razpisu za izbiro raziskovalnih projektov Ciljnega raziskovalnega
programa “ Naša hrana, podeželje in naravni viri« v letu 2022, financirata Ministrstvo za kmetijstvo,
gozdarstvo in prehrano (50 %) ter Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost
Republike Slovenije (50 %).

 


